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شـود، پـس   رود سرعت آن كم ميرود و هر چه بالا ميفيلم برعكس را تصور كنيد، گلوله به سمت بالا مي .درست است 1ي گزينه -1

  . شتاب به سمت پائين است

  :با توجه به مفهوم اتاق تاريك و روابط متشابه داريم .درست است 1ي گزينه -2
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  حد تفكيك چشم:/=

   .درست است 4ي گزينه -3
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روابط بين زواياي آن . دانيم اگر چند محيط متفاوت داشته باشيمدكارت مي –ي اسنل با توجه به رابطه .درست است 3ي گزينه -4

  :چنين است

kknnn θ==θ=θ sin...sinsin 2211  

كند كـه كـدام را در ابتـدا    شود، روشن است كه تفاوت چند اتمي نميجا كنيم زوايا عوض نميلذا با توجه به اين كه اگر قطعات را جابه

  .صحيح است 3ي قرار دهيم و گزينه

  

   .درست است 3ي گزينه -5
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  : توان گفت كهاز طرفي مي
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  . شودرويم كم ميها ميشود و هر چه به لبهشود ؟؟؟؟ آن بيشتر مينزديك مي dبه  yخواهيم كه هر چه اين جمله مي

 5، به اين معنا است كه اتومبيل در مسـير رفـت و برگشـت،    زودتر رسيده min10اگر از روزهاي عادي  .درست است 3ي گزينه -6

  . پياده راه آمده است min55رسيد، پس مهندس رفت به ايستگاه قطار ميديگر مي min5پس اگر . دقيقه كمتر رفته است
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cm30 cm20 cm10

. پ اسـتفاده كننـد  سـاعت از لام ـ  4ميليارد نفر از مردم جهان روزانـه   5ترين حالت فرض كنيد در ساده .درست است 2ي گزينه -7

  . واتي روشن كنند 100روز يك لامپ ساعت در شبانه 4ميليارد نفر روزانه  5يعني 

JJw 1818215 10102106531027 =×=×××= //  

توان ادعا كرد كه ديگر تصـوير جديـدي   مي. ي تصاوير نهايتاً روي خود جسم بيافتددر صورتي كه سلسه .درست است 2ي گزينه -8

ي ه به رابطهلذا با توج. ايجاد نخواهد شد
fqp

111 كنيم كه پس از چند بازتـاب نهايتـاً تصـوير روي    ، فاصله را طوري انتخاب مي +=

   .چنين حالتي دارد 2ي ها، تنها گزينهبا توجه به گزينه. جسم بيافتد

  

  

باشـد و  ي تصـوير تـا آينـه مـي    بـا فاصـله   ي جسم تا آينه برابرهاي تخت فاصلهبا توجه به اين كه درآينه .درست است 1ي گزينه -9

  :توانيم بنويسيمهمچنين با در نظر گرفتن سرعت نسبي مي
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از آنجا كه در صورت مسأله صحبتي از حقيقي بودن يا مجازي بودن جسم و تصوير نشده است، عبـارت   .درست است 4ي گزينه -10

ي اول هم جسم و ها ممكن است با اين تفاوت كه در گزينهبنابراين تمام گزينه. هم مجازي بودن راگيرد و هم حقيقي بودن را در بر مي

  .هم جسم و هم تصوير مجازي هستند 3و  2ي هم تصوير حقيقي هستند و در گزينه

   .درست است 1ي گزينه -11
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   .درست است 2ي گزينه -12

ها يعنـي  ترين فلزيكنيم چگالي زمين چيزي بين آب و سنگينفرض مي .ستدرست ا 3ي گزينه -13
3

3105
m

kg
باشـد بيشـتر    ×

  : پس داريم. تشكيل شده باشد 40- 30جرم زمين از عناصري با عدد جرمي 
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صورت غيـر بـاراني جـذب    از بخارهايي كه به. گيريممي mm300متوسط ساليانه جهان را  مقدار بارش .درست است 2ي گزينه -14

 500كنيم ايـن بخـار تـا ارتفـاع     گيريم و فرض ميمي mm500ي زمين كنيم و مقدار متوسط بارش را روي كرهنظر ميشوند صرفمي

  :پس داريم. متري بالا رود
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×=شعاع دوار زمين به دور خورشيد  Rانرژي توليد خورشيد مقدار متوسط  m910150  
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   .درست است 4ي گزينه -15

θ= cosga2  

θ= cosRl   شيار طول2

. زمان مستقل از زاويه است
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پـس گويـا هـيچ نيـروي     . كنـد سقوط آزاد مي gچون اتاقك با شتاب  .درست است 1 يگزينه -16

  :داريم+  mاي وجود ندارد زيرا براي هر ذره به جرم جاذبه

01 =→=− NgmNmg  

  

اي كوتاه بعـد  هالبته شكل مايع ها به اين شكل نخواهد ماند و مانند حالت بي وزنه به شكل قطره در فضا آزاد خواهد شد ولي براي لحظ

  .توان اين شكل را حفظ كردگيري مياز شتاب
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   .درست است 4ي گزينه -17
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gبا شتاب  Mجسم  .درست است 2ي گزينه -18
M

m µ اب وارد بـر جسـم   كنـد و چـون ايـن شـتاب از شـت     كندشونده حركت مي

mg)(µ جايي كمتر است، همواره جابهM كندشود و نيرويي وارد نميبيشتر بوده و طناب شل مي .  

  : دهيمكشيم و مساحت آن را برابر نيم كيلومتر قرار ميرا مي t – vنمودار  .درست است 3ي گزينه -19
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  . آيددست ميبه T~526با جايگزيني اعداد 
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   .درست است 2ي گزينه -20
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   .درست است 3ي گزينه -21
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  :چون در وضعيت تعادلي هستيم داريم. انيم حرارت با اختلاف دما متناسب استدمي .درست است 2ي گزينه -22
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  : گاه خواهيم داشتآن. بسازد β ي افقي زاويهكنيم پرتو تابيده با آينهفرض مي .درست است 3ي گزينه -23

α−β: برخورد nداز زاويه با آينه بع n  

α−β≤0: شرط بازتاب n  
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اگر . كندآينه ديگر عمل مي دانيم تصوير ساخته شده توسط يك آينه مانند يك جسم مجازي برايمي .درست است 3ي گزينه -24

اين نقطه نوراني دو تصوير ابتدايي در دو آينه . خواهند بود lباشد تصاوير يك دايره به شعاع  lسنج نوراني تا محل برخورد دو آينه فاصله

  . كنيم و براي ديگري نيز روال به همين ترتيب استايجاد خواهند كرد كه ما يكي از اين تصاوير را دنبال مي

است و خود اين تصـوير   2نسبت به آينه  1α+αكند اين تصوير مانند جسمي است كه در زاويه ايجاد مي 1ي تصويري در آينه قطهن

12مانند جسمي كه با زاويه  α+α  است و  1نسبت ...  

روند تشكيل تصاوير تـا  . خواهد در آن تصوير ايجاد كندي است كه ميبراي آينه 1α+αnام مانند شي با زاويه  nبه اين ترتيب تصوير 

در  yو  xمـثلاً نقـاط   . خواهد تصوير در آن ايجاد كند نباشدي كه ميكند كه شي مجازي در پشت يا در امتداد آينهوقتي ادامه پيدا مي

][       : تصوير ندارند پس داريم 1آينه 
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  . شود به همين ترتيب داريمي دوم نيز ايجاد ميبراي تصويري كه در آينه
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xvنمودار  .درست است 2ي گزينه -25   . كشيمرا مي −

  .نويسيمكنيم و روابط را مينمودار به سه قسمت تقسيم مي
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  vدر پايان مرحله دوم 
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البته هم كويرهـا  (بگيريد % 30مقدار متوسط جو را يك كيلومتر بگيريد و مقدار متوسط رطوبت هوا را  .درست است 4ي گزينه -26

  . وجود دارند) هاو هم اقيانوس
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3263 10104641012 ××π××= − π→ل بخار آب حجم ك )/( hr ze )(~   كل هوا 4

1615يا  1710 10106 =×= kg  

نيروي وارد بر موجود از طـرف آب متناسـب   . هاي آب مانند يك توري بزرگ فرض كنيدشبكه مولكول .درست است 2ي گزينه -27

نيـروي وزن آن نيـز تناسـب بـا     . آن نيز تناسب با محيط پاي موجود اسـت  كه تعداد. دارداست با تعداد بندهاي توري كه آن را نگه مي

  .  حجم است

βαα   حجم  2

α محيط  

12  شرط غرق نشدن   <αβ→α<βα  

  .كند درنتيجه داريمجا نميفلزي بسته شده آب را جابه 1در حالت . درست است 2ي گزينه -28
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  .شود و داريمدرحالت دوم سرب به زير وصل است و نيروي ارشميدس به آن وصل مي
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كند پس در دسـتگاه  كت ميچون ذره بعداز برخورد با سرعت جسم حر. نشينيمدر دستگاه استوانه مي .درست است 4ي گزينه -29

  . دهداستوانه تمام تكانه خود را به جسم مي

=→=→تعداد ذرات هوا به واحد حجم  n
V

N
p

V

AN
o

???
  

هوا به واحد حجم 
o

o

m

p
n =  

tdvxd =    dxrnvmdpdvnvmdp 2π−=→−= oo  

Frnvm
td

dp
xdrvd =π−=→π= 222

o  

يعني بـه ازاي هـر   . ي جهان الگوي صاحب ماشين بودن مانند كشور خودمان باشدكنيم در همه فرض .درست است 3ي گزينه -30

  . نفر يك ماشين وجود داشته باشد 10

  جمعيت جهان به جز افراد فقير ~×9105    تعداد ماشين  =×8103

: ليتر ميانگين قيمت بنزين ليتري 4حدوداً . نندگي كه اغلب در شهر استكيلومتر دا 50: يا دست كم مصرف يك ماشين در يك ساعت

2
  دلار  1

  دلار  20اي هفته): دلار 1هر وعده (دلار،  3روزي : هزينه سير كردن يك فرد گرسنه
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